

**RETIFICAÇÃO**  
**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 329/2023**  
**SELEÇÃO INTERNA PARA REFERÊNCIA TÉCNICA**  
**UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO-UPA**  
**DIRETORIA REGIONAL DE SAÚDE NORTE**

Fica excluído deste Edital o item 2. do **ANEXO II - ATRIBUIÇÕES DA FUNÇÃO**

2. Estar acessível por celular em horário integral já que o serviço funciona 24 horas;

**ONDE SE LÊ:**

**ENTREVISTA INDIVIDUAL**

**Dia: 11/01/2024**

**Horário: a partir 10h**

**Local: Via plataforma Google Meet**

**LEIA-SE:**

**ENTREVISTA INDIVIDUAL PRESENCIAL**

**Dia: 12/01/2024**

**Horário: a partir 14h**

**LOCAL: O endereço será enviado para as(os) candidatas(os) classificadas(os) para esta etapa**

**Ficam inalterados os outros critérios estabelecidos no referido Edital.**

Belo Horizonte, 08 janeiro de 2024

**GESPE- Núcleo de Provimentos**  
**Diretoria Estratégica de Pessoas**  
**Subsecretaria de Orçamento, Gestão e Finanças**  
**Secretaria Municipal de Saúde de Belo Horizonte**